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Власну справу Наталія відкрила 
у 2007 році в невеликому 
шахтарському місті Покровськ 
Донецької області. Вона організувала 
Центр обслуговування суб’єктів 
малого підприємництва для 
бухгалтерського супроводу фізичних 
осіб-підприємців та юридичних осіб. 

В команді Наталії на старті 
роботи було лише двоє 
співробітників. У цієї жінки було 
настільки сильне бажання досягти 
успіху і стати найдосвідченішою та 
найкращою у своїй справі, що у 2017 
році її команда складалась вже з 
десяти людей. За ці роки Наталія та її 
команда набули досвіду в 
різноманітних сферах господарської 
діяльності підприємництва. Кількість 
клієнтів сягнула близько трьохсот. Це 
були клієнти вже не тільки з 
Покровська, а й з інших міст, районів 
і, навіть, областей.  

У 2021 році Наталія отримала відзнаку та диплом за вагомий внесок у 
розвиток підприємництва і ринкової інфраструктури та зміцнення економічного 
потенціалу Донеччини у номінації «За активну підтримку малого бізнесу». 

Продовж усіх років роботи й зараз Наталія до кожного клієнта ставиться з 
максимальною відповідальністю, повагою і розумінням. Як результат: клієнти з 
абсолютною довірою віддають на супровід бухгалтерський облік своїх 
підприємств, приводять на обслуговування членів родини, друзів та 
рекомендують знайомим. Є випадки обслуговування цілих династій. 

На початку 2022 року Наталія відкрила окремий офіс у центрі міста 
Покровськ, де працювали вже 15 спеціалістів, які за прикладом свого керівника 
відповідально ставились до своїх обов’язків, розуміли важливість свого внеску 
в загальну справу. Важливо зазначити, що Наталія не тільки першокласний 
спеціаліст свого напрямку, а й гарний і справедливий керівник. Кожен член 
команди знає, що може звернутися за порадою або допомогою, якщо це буде 
необхідно. Вона дійсно дбає не тільки про своїх клієнтів, але й про свою 
команду також: створює доброзичливу атмосферу в колективі, де кожен знає, 
що його не залишать у важкий момент. І це стосується не тільки роботи, але й 
можливих сімейних обставин. Члени команди бачать можливість професійного 
розвитку в колективі, впевнені, що Наталія всебічно буде цьому сприяти. 
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За всі ці роки роботи деякі клієнти стали вже близькими друзями. Навіть 

після припинення діяльності, Наталія продовжує спілкуватись з клієнтами та 
надавати поради та консультації з приводу майбутнього поновлення роботи. 

Центр обслуговування Наталії вже пережив: 
• початок війни у 2014 році: коли багато підприємців та підприємств 

виїхали з окупованих частин Донецької та Луганської областей; 
• пандемію у 2020 році: коли вперше більшість мусила перейти на 

дистанційну роботу, і її колектив також, проте надавати такий же високий 
рівень обслуговування; 

• повномасштабне вторгнення у 2022 році: коли кожного українця 
охопив страх та паніка, Наталія змогла зберегти свою справу й більшість свого 
колективу. 

Влітку 2023 року Центр запрацював знову офлайн, де з превеликим 
задоволенням зустрічали як вже наявних, так і нових клієнтів.  

Нинішня ситуація змушує бути гнучкими до обставин та сильними. 
Тепер, коли ситуація навколо рідного міста та в самому місті вкрай небезпечна, 
Наталія з командою вимушена знову перейти на дистанційне супроводження. 

Будь-яку складність вона сприймає, як зону для зросту. Саме тому  
розвивається сайт Центру, сторінки в соціальних мережах Instagram, Facebook, 
TikTok, щоб бути максимально корисною як чинним суб’єктам 
господарювання, так і тим, хто ще не визначився із супроводжувальною 
організацією. 

Наталія по життю йде впевнено, вона оптиміст та максималіст. Вміло 
користуючись своїми здібностями, досвідом та, наполегливо працюючи, 
впевнена, що вона та її колектив ще дуже багатьом суб’єктам господарювання 
може стати надійним помічником з професійною допомогою в житті та 
розвитку малого бізнесу. 

 


